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Örnek  3

Örnek  1
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ABCD paralelkenar

m(DéAB) = a + 20°

m(BéCD) = 2a – 30°

m(AéDC) = q

Buna göre, q – a farkı kaç derecedir?

Örnek  2

a

30°
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ABCD paralelkenar

|AD| = |CE|

|AB| = |DB|

m(CéAB) = 30°

olduğuna göre, m(DéBC) = a kaç derecedir?
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ABCD paralelkenar

[CE] = [AE]

m(EéAB) = 20°

m(AéDC) = 130°

|AD| = 10 cm

|BF| = 6 cm

Buna göre, |FE| = x kaç cm’dir?

Örnek  4

D CE

A B2H

x

ABCD paralelkenar

[AE] ve [BE] açıortay

|EH| = |HB|

|HB| = 2 cm

ABCD paralelkenarının çevresi 30 cm olduğuna göre, |EH| = x 
kaç cm’dir?

Örnek  5
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ABCD paralelkenar

[DE] ve [AE] açıortay

[EH] = [BC]

[EF] = [AB] 

|AF| = 4 cm, |EF| = 2 cm, |EH|= 4 cm

Buna göre, |FB| = x kaç cm’dir?
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a + q = 180°   |AE| = |EC| ve |DE| = |EB| dir.
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Paralelkenarda Alan
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A(ABCD) = a ∙ ha = b ∙ hb               A(ABCD) = a ∙ b ∙ sinà
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x x2 = a ∙ (a + b)

Örnek  6
D

x

E 6 CF

A B

ABCD paralelkenar

[AF] ve [BE] açıortay

|EF| = 6 cm

ABCD paralelkenarının çevresi 36 cm olduğuna göre, |AD| = x 
kaç cm’dir?

Örnek  7
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ABCD paralelkenar

[AC] ve [BD] köşegen

[EF] // [AC]

|AE| = |BE|

|EF| = 6 cm

Buna göre, |AC| kaç cm’dir?

Örnek  8
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ABCD paralelkenar

ABK üçgen

[BD] köşegen

|AE| = 8 cm

|FK| = 3|FE|

Buna göre, |EK| kaç cm’dir?

Örnek  9

D

5

C

F

10

2

A BH

E

ABCD paralelkenar, [AE] = [DE], [EH] = [AB], [DF] = [CB,

|EH| = 2 cm, |DC| = 2|AD| = 10 cm

[AE] açıortay olduğuna göre, |DF| kaç cm’dir?

Örnek  10
D C

A K B

FE

ABCD paralelkenar

[DK] Ç [BE] = {F}

|ED| = |EA|

|DC| = 3|AK|

Alan(ADK) = 12 cm2

Buna göre, Alan(BFK) – Alan(DEF) farkının sonucu kaç cm2 dir?
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Örnek  14Örnek  11
D

F
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ABCD paralelkenar

|DF| = 4|AF|

3|DE| = 2|EC|

Buna göre, 
A(ABCEF)

A(ABCD) + A(DEF)
 oranı kaçtır?

Örnek  12
D CE

A B

16

30°
ABCD paralelkenar

m(DéEA) = 30°

|AE| = 16 cm

|DC| = 12 cm

Yukarıdaki verilere göre, ABCD paralelkenarının alanı kaç cm2 
dir?

Örnek  13
D CE

K

L

M

F

A B

ABCD paralelkenar

ABE ve ADL birer üçgen

Alan(KLM) = 8 cm2

Alan(ABM) = 20 cm2

Alan(ADF) + A(FEK) = 18 cm2

olduğuna göre, Alan(ADF) kaç cm2 dir?

D CF E

A BK

ABCD paralelkenar

BEFK yamuk

|DC| = 5|FE|

|AB| = 4|AK|

Alan(BEFK) = 38 cm2 olduğuna göre, Alan(ABCD) kaç cm2 dir?

Örnek  15

ABCD paralelkenar, AEF bir üçgen, m(EéAF) = 45°,

|DE| = |EC|, |FC| = |FB|,

|AE| = 6ñ2 cm, |AF| = 8 cm dir.

Buna göre, Alan(ABCD) kaç cm2 dir?
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A(ABE) = 
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2 S1 + S3 = S2 + S4
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Örnek  6
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E 6 CF

A B

ABCD paralelkenar

[AF] ve [BE] açıortay

|EF| = 6 cm

ABCD paralelkenarının çevresi 36 cm olduğuna göre, |AD| = x 
kaç cm’dir?

Örnek  7
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ABCD paralelkenar

[AC] ve [BD] köşegen

[EF] // [AC]

|AE| = |BE|

|EF| = 6 cm

Buna göre, |AC| kaç cm’dir?

Örnek  8
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ABCD paralelkenar

ABK üçgen

[BD] köşegen

|AE| = 8 cm

|FK| = 3|FE|

Buna göre, |EK| kaç cm’dir?

Örnek  9
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ABCD paralelkenar, [AE] = [DE], [EH] = [AB], [DF] = [CB,

|EH| = 2 cm, |DC| = 2|AD| = 10 cm

[AE] açıortay olduğuna göre, |DF| kaç cm’dir?

Örnek  10
D C

A K B

FE

ABCD paralelkenar

[DK] Ç [BE] = {F}

|ED| = |EA|

|DC| = 3|AK|

Alan(ADK) = 12 cm2

Buna göre, Alan(BFK) – Alan(DEF) farkının sonucu kaç cm2 dir?


